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OBIMMHCKHU KPBI' HA OJIMMIIMAZIATA I1IO MATEMATUKA
12. 02. 2011 r.

IV kiaac

3an.l  OoOwmkonkata Ha kBaapaT ¢ 108 cMm. Cemjara oOMKOJKa WMa W TPABOBI'BIHHUK, Ha KOWTO
IBJDKAHATA € ¢ 6 CM Mo-ToysiMa OT mupounHara. Hamepere nunarta Ha nBete ¢urypu. Jlumero Ha Kos
¢durypa e mo-roJsiMo u ¢ KOJIKO?

7 TOUKH

3an.2 Hamepu konko mbTH TpsOBa Ja MprOaBUM Hai-ManKOTO JBYIU(PPEHO YUCIO KbM HAW-TOISIMOTO
TpUIIUPPEHO YHCIO C pasnu4Hu mudpu, 3amucaHo B oOpaTeH pea, 3a Ja ce MONY4Yd HaW-TOJISIMOTO
YeTHPUITUPPEHO YUCIIO.

7 TOYKH

3an.3 PaBHOCTpaHEeH TPUBI'BIHUK ChC CTpaHa 3 € pas3jieiieH Ha 9 pPaBHOCTPAaHHU TPUBI'BIHHUKA ChC
ctpana 1. HammpaBere uepTex u mocraBeTe uuciara ot 1 10 9 B Tx, Taka ye cOOpHT HAa YSTUPUTE YHCIIA
BBB BCEKH OT TPUTE TPUBI'bIIHUKA ChC CTPaHa 2 Jia € €UH U ChIIL.

7 TOUKH

3an.1 Or P, =4a=108 = a=108:4=27 cm (1 Touka)
Or P, =2(a+b)=108=>a+b=54 =2b+6+b=54=b=24 (1 TOuKa)
ua=24+6=30 (1 Touxa)
=8, =27.27=T29kB. cM (1 Touxa)
a=S§, =2430=720 (1 Touka)
=S, <S8, ¢729-720=9 kB.cM (2 Toukn)

3an.2 OmpenensHe Ha Hal-ManKoTo AByuupeno yucmo 10 (1 T1.)

OmnpenensiHe Ha HAW-TOJIMOTO TPUIUMPEHO YMCIIO ¢ pa3nuyHu nuppu 987 u 3anucaHo B oOpaTeH pe-
789 (1T1.)

OmpenensHe Ha HAW-TOIMOTO YeTUpHUITpeHo gucio 9999 (1 1.)

3a cpobpazsaBane ye K.10 = 9999-789=9210 (2 T.), kbaeTO K € YHCIIOTO, KOETO ThPCUM

3a K=9210:10=321 (2T.)

3an.3 3a nampaseH BepeH ueptexk (1 Touka); 3a mageHo perieHue (6 TOUKH)
IIpuMepHM pemieHus:

Bb3MmoxxHM ca u APYyIryu pCUICHU.




